Boletín Septiembre 2023

De la PTA

¡Bienvenido!
¡Hola estudiantes, personal y familias! La junta ejecutiva de la PTA está entusiasmada con el año que comienza. Tenemos varios proyectos en proceso y esperamos tener un año divertido de aprendizaje y crecimiento. Nuestro enfoque este año es aumentar la participación de voluntarios con un espíritu de inclusión. Te invitamos a unirte a nosotros.

Quienes somos.
Silver Lake PTA es una organización benéfica 501(c)3 exenta de impuestos. Se constituyó el 29 de octubre de 1980. Estamos afiliados al Consejo 7.3 PTSA de Everett, al Consejo de la PTA del Estado de Washington y a la PTA Nacional. La membresía está abierta a todos sin discriminación, incluidos padres, maestros, personal, abuelos, tutores, estudiantes, miembros de la comunidad y cualquier otra persona que apoye el propósito de la PTA.

Qué hace la PTA.
Nuestra misión es brindar apoyo para programas educativos y oportunidades de enriquecimiento familiar que sean inclusivos para cada estudiante, personal y miembro de la familia en nuestra comunidad de Silver Lake. Específicamente:

· Ofrecemos subvenciones a departamentos, clubes y aulas.
· Organizamos eventos como Noches de Cine, Bingo y el Baile de la Amistad.
· Organizamos recaudaciones de fondos
· ¡Y mucho más!

Cómo participar.
Visite http://silverlakepta.weebly.com/become-a-member.html para unirse en línea hoy. Regístrese para ser voluntario durante la jornada de puertas abiertas. Ven a nuestra primera reunión del año escolar el viernes 22 de septiembre a las 4:00 p.m. en la biblioteca o por Zoom .

Septiembre de un vistazo.
· La PTA servirá hot dogs en el Meet & Greet el jueves 31 de agosto de 5:30 a 6:30 p. m.
· Spirit Wear (¡botín!) está a la venta desde el lunes 11 de septiembre hasta el viernes 29 de septiembre. Más información próximamente.
· Reunión de la Junta de la PTA el lunes 11 de septiembre de 7:00 a 8:00 p. m., ubicación por determinar.
· Reunión de miembros de la PTA el viernes 22 de septiembre de 4:00 a 5:00 p. m. en la biblioteca o por Zoom .
· En asociación con Booster y Dude Perfect, iniciamos nuestra recaudación de fondos de otoño Fun Run el 29 de septiembre.
· Visite la PTA en la jornada de puertas abiertas el jueves 28 de septiembre de 6:00 a 7:00 p. m.
